

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

103009, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЧУВАШИЯ

20 ИЮЛ 1988

г. Чебоксары

№ 1394

«СВЕТЛЫЕ ДУШИ»

Книги и фильмы Василия Шукшина прочно вошли в нашу духовную жизнь, стали незаменимым средством в борьбе за нравственное очищение общества. В трудное для страны время он был одним из немногих, кто взывал к нашей совести и разуму, восставал против лжи и фальши, карьеризма и демагогии.

Коллеги и товарищи В. Шукшина обратились к его литературному наследию, чтобы заставить нас вновь пристально взглянуть в людские характеры, задуматься над проблемами, животрепещущими и сегодня. Известные мастера советского кино Анатолий Кузнецов («Белое солнце пустыни», «Радости земные»), Лариса Лужина («Сыщик», «Вертикаль»,

«Любовь Серафима Фролова»), Валентин Голубенко («Аллегро с огнем», «Золотая баба») создали спектакль по произведениям В. Шукшина, целую галерею характеров. Спектакль называется «Светлые души», поставил его Олег Седлецкий.

Жители нашей республики смогут увидеть эту интересную работу с 20 по 26 июля, а также познакомиться с новой гранью таланта артистов Московского театра-студии Анатолия Кузнецова, Ларисы Лужиной и Валентина Голубенко — таланта драматических артистов. Вас ожидают творческие востречи с ними.

Н. САХАРОВ,

заместитель директора
Дома молодежи обкома
ВЛКСМ.